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köztisztviselő
intézkedik, hegy 1921 január elsejétől az egy csc/zoliak közöli 
Iádhoz tartozó igény jogos köztisztviselő tagok 

¡csakis egy helyen szerezhessék
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Mint illetékes helyről a Srdzaí-tal közük, a 
közalkalmazottak természetben való ellátásának 
akciója fövnakadás nélkül teljesíti nagyjelentőségű 
funkcióját cs semmi ok sincs az aggodalomra. Az 
akció további kiépítésének és fejlesztésének Htjá­
ból sikerült elhárítani azokat az akadályokat, ame­
lyekből az aggodalmaskodó köztisztviselők az ak­
ció csődjére és teljes megszüntetésére következtet­
lek. A minisztertanács az akció pénzbeli fedezetére 
egészen 1921 augusztusáig gondoskodott és már 
csak puszta formalitás, hogy ehhez még a nem­
zetgyűlés hozzájárulása szükséges. Néhány napon 
belül ez is meglesz.

A közalkalmazottak nattirálékka) való ellátá­
sának országos szervezését nagyban segíti, a pénz­
ügyminiszter legújabban megjelent körrendeleté, 
melyet a még fönnálló beszerző csoportokhoz és a 
Magyar Köztisztviselők Fogyasztási, Termelő és 
Értékesítő Szövetkezetéhez intézett. A pénzügymi­
niszter ebben részleteseit megjelöli azokat a mó­
dozatokat, amelyeknek alapján az ország területén 
lévő összes közalakalmazottak, nyugdíjasok és ár­
vák természetben való ellátása fokozatosan egy 
nagy országos szervezetbe, a Magyar Köztisztvise­
lők Fogyasztási, Termelő és Értékesítő Szövetke­
zetébe kapcsolódik bele. Egy korábbi rendelet már 
kimondta, hogy a különféle hivatali ágak szerint 
megoszd ó beszerzöcsoporlokat föl kell oszlatni és 
minden fölosztott csoport helyébe az állami natu- 
rálékkal ellátó központi szervezet egy-egy fiók­
ját kell fölállítani. Ez a munka Sclinetzer Ferenc 
volt honvédelmi miniszter vezetésével serényen fo­
lyik az egész országban.

A pénzügyminiszter körrendeleté a dolgokat 
egyszerűsíteni igyekszik és a többi között úgy
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be kedvezményes
árn közszükségleti cikkeiket. A Magyar< ^özliszt- 
vise.lők Fogyasztási, Termelő és Értékesítő Szövet­
kezete minden igényjogos közalkalmazottnak ek 

' látási jegyet ad ki, melynek egyik fele ellenőrző 
szelvényűd szolgál. A levágott ellenőrző szelvénye
két az egyes csoportok kötelesek kesedelem nélkül 
beküldeni a központnak, amely ezekből _ minden­
kor lantosán megállapítja, hogy mennyi élelmi­
szert utaljon ki az illető csoportoknak.

M inden  ig ő n y jo g o s k ö r fa t o ia z o lt o a k  a har
tóság által megállapított havonkénti Imi kilós fej­
adagon felül még 2A0 kiló liszt jár. A vidéki ta­
gok a hatóság által meghatározott fejadagot csak 
ugy kaphatják meg, ha egyidejűén lisztjJgyeiket 
is heszo’lgáiiljúk. Ahol azonban lisztjegyek ni mese“ 
nek forgalomban, ott az illető közalkalmazott,na&i 
hatósági okmánnyal igazolnia kell, hogy hatósági 
liszt-ellátásban nem részesül, tehát jogosult a köz- 
alkalmazottak naturálékkal vu'ó ellátásának akció­
jától a teljes íiszteMátásra. Azon vidéki igény" 
jogosult, aki rendes fejadag címén járó lisztjét 
ríem kapja ki természetben, egész havi liszt járan­
dósága után harminc korona készpénzkülönböze- 
tef kap az állami ellátási akció pénztárából.

A közalkalmazottak állami ellátásának akciója 
a ruházkodás terén különösen jelentős előnyhöz 
akarja juttatni a ¡köztisztviselőket azáltal, hogy 
mintegy százhúszezer öltönyre való szövetet szer 
zelt be csehországi gyárakból és az anyagot itthon 
dolgoztatják föl leginkább kisiparosokkal. Égy-egv 
ilyen jómi-uőségü tisztviselő-öltöny teljesen elké­
szítve körülbelül ezer koronába ina kerülni es eav


